



Тайны и загадки фарфора и колокольчиков

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Великий Новгород, Валдай

Допустимый возраст: 0+

Цена от 7 100 руб.

В стоимость тура включено

проживание в гостинице выбранной категории, выбранный тип питания, экскурсионное обслуживание с учетом вх. билетов, услуги гида. комиссия 10%.

(прайс-лист на последней фотографии в галерее)

В стоимость не включено

При отсутствии транспорта заказчика к стоимости следует прибавлять транспортное обслуживание на группу! Цена нетто.

Описание тура

Великий Новгород – Валдай.

Нас ждут увлекательные истории о тайне кузнецовского фарфора и мастер класс по росписи изделия. Веселое путешествие в звенящий край «валдайских колокольчиков» и создание собственного перезвона. А так же возможность попробовать себя в роли археологов и побывать в «машине времени».

Программа тура

День 1. "Кремль-сердце города"

Прибытие в Великий Новгород. Встреча с гидом. Трансфер в отель или в случае своего транспорта заезд самостоятельно. Утреннее размещение (по возможности отеля размещение осуществляется до 12-00, но гарантированно только за доп. плату).

Завтрак.

Авто-экскурсионная загородная программа по окрестностям: по дороге вы увидите Ильмень озеро,

действующий, самый крупный из новгородских монастырей - Святого Великомученика, Победоносца и Чудотворца Георгия, именуемый Юрьев.

Чудесная деревня-"Витославицы"- заповедник деревянного зодчества. Прогулка по русской деревне, посещение изб с набором предметов крестьянского быта и орудий труда, кузницы, гумно (возможно, заменить на интерактивную программу «А у нас в деревне»-с жительницами деревни вы прогуляетесь по деревенской улице, погостите в избах, поиграете в традиционные новгородские игры, доп. плата – от 300 руб./чел.)

Обед в кафе города

Пешеходная экскурсия Детинец - «каменная летопись Новгорода». Осмотр территории Кремля - стены и 9 сохранившихся башен. (возможно, заменить на Театрализованную интерактивную экскурсию с посадником Сбыславом , доп. плата-300р/чел).

Новгородский Софийский собор (1045-1050 гг.) - древнейший памятник каменной архитектуры и его фрески (заход самостоятельно), памятник 1000 - ления России -1862 г – история Российского государства в бронзе.

"Музейный цех фарфора". Мультимедийные «чудеса» и авторские инсталляции, раскрывающие тайны «кузнецовского» фарфора. **Мастер-класс «Роспись на тарелках».**

Продолжительность экскурсий ~6 часов

Свободное время в центре города. При желании посещение доп. экскурсий.

Ужин

День 2. «Сказки и предания Валдайской Задворенки»

Завтрак Внимание! 12.00 расчетный час. Освобождение номеров до отъезда на экскурсии. (Вещи в камеру хранения отеля.)

Выездная программа: отъезд на Валдай, небольшой древний город на тракте Москва – Новгород (140 км), занимательная информация во время пути.

Экскурсионная программа:Посещение музея колоколов в здании Церкви Великомученицы Екатерины 1793 г.Единственный сохранившийся в Новгородской области подобный памятник. Вы узнаете: откуда пошли, когда появились колокола? Какие у них бывают формы и голоса? А еще можно создать свой неповторимый звон самому!

Обед в кафе г.Валдая.

Тематическая экспозиция «Путешествие от Селигера до Боровно» Увидеть, потрогать, почувствовать запахи и услышать звуки природы, побывать в разных временных эпохах, представить себя археологами и еще много таинственного и познавательного ожидает каждого посетителя экспозиции (в летний период, прогулка по экологическим тропам Валдайского национального парка)

Интерактивная экскурсия в музее уездного города: «Сказки и предания Валдайской Задворенки».

(Дополнительно РЕКОМЕНДУЕМ!!! Валдайский действующий Иверский Святоозерский Богородицкий мужской монастырь, расположенный на одном из островов живописного Святого озера. Богатейшая и известнейшая из обителей своего времени, доп. плата 300р/чел.)

~17.00 Возвращение в В. Новгород Ужин в Новгороде.

Трансфер на вокзал.

Дополнительно

Цены нетто.

Доплата за ребенка с 14 лет - 400 руб./чел.

Доплата за взрослого в составе группы - 1000 руб.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

ж/д вокзал